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Egy lélekben gazdag, tapasztala- 
tokban és munkában eltöltött élet 
szünt meg Oprea Nicolae petroseni 
városi főjegyző elhalálozásával. Az alig 
55 éves és köztiszteletben álló városi 
főtisztviselő hirtelen elhalátozása meg- 
döbbentett mindenkit, aki ösmerte őt 
és akinek valamikor hivatalos ügyek- 
ben rendelkezésére állt. Mert Oprea 
Nicolae abból a köztisztviselő katego- 
riából való volt, amelyik elsősorban a 
közérdek becsületes kiszolgálását látta 
maga előtt. Több mint harminc évig 
állott a köz szolgálatában, a régi ma- 

gyar uralom alatt is jegyző volt, aki 
mint román ember, közmegelégedésre 
végezte kötelességét, nem tekintve 
semmi más szempontot maga előtt, 
mint a köz érdekében való munkáiko- 
dást, amelyet nem tévesztett el szem- 
elől sohasem egészen addig, amig a 
halát kegyetlensége el nem ragadta 
közülünk. Oprea Nicolae megmutatta 
amig életben volt, hogy miként kell a 
polgárság ügyes bajos dolgát becsüle- 
tesen és illő módon elintézni. Példát 
adott nagyon sok másnak, akik a hi- 
vatalt nem ugy értik, mint a hol a 
tisztviselő van a közért, hanem meg- 
forditva. Oprea főjegyző sohasem té- 
vesztette szemelől azt, hogy ő van a 
közönségért és nem megforditva. Előtte 
egyforma volt minden állampolgár, ha 
az a kötelességét teljesitette, ekkor azt 
százszázalékban igyekezett kis szokélpi 

örvény 

val egy igazán derék, becsületes jóra- 
való román koözhivatalnok szállott a 
sirba, akinek a koporsója mellett egy- 
forma bánattal és szomorusággal köny- 

et nélkül. Emlékét kegyelettel megkell 
érizni, mert megérdemli, hogy halála 

gatóval 

Öprea Nicolae elig két hét- 
tel ezelőtt lett beteg. Az influenza 
járvány ágyba döntötte és pár 
napon belül annyira rosszult lett, 
hogy kórházba kellett szállitani. 
Sajuos, az orvosi tudomány már 
nem segithetett rajta, dacára a 
lelkiismeretes kezelésnek és 1935 
március 26-án meghalt. A nép- 
szerüségnek és köztiszteletnek 
örvendő főjegyző halála mindenkit 
megdöbbentett és senki sem akarta 
elhinni hogy az aki alig két hét- 
tel ezelőtt még itt járt kelt kö- 
zöttünk, már nincsen az élők 
gorában. A halál bekövetkezte után 
azonnal összeült a városi idegle- 
nes bizottság és elhatározta, hogy 
Oprea főjegyzőt a város halottjának 
tekinti és maga gondoskodik a 

temetéséről. Temetése március 
27 én ment végbe Petroseniben a 
gör. kat. szertartás szerint. A ha- 
lott koporsójára koszorut helyez- 
tek a különféle egyesületek és a 
magánosok is nagyszámban vala 
mint gyönyörü élő virág koszorut 
küldött Dr R. Miocu, megyei 
prefectus is, aki megjelent a te- 
metésen is. A temetési szertartást 
a zsilvölgyi gör. kath. klérus vé- 
gezte Zugrav kanonokkal az élén 
A halottas háznál Miclea Juliu 
helybeli gör. kath, esperes ple- 
bános tartott mélyenszántó beszé. 
det az elhunyt érdemeit méltatva 
meleg szavakkal. Majd a szertar- 
tás befejeztével elindult a teme- 

tési menet. Elől a katonazenekar 

utánna az iparosság, kereskedők, 
majd a közigazgatási hatóságok 
fejei az egész zsivölgyéből, vala- 
mint a megyei prefectug, a bánya 
részéről Timoc T. mérnök főigaz- 

az élén a tisztviselők 

küldöttsége, egy század katona 
ság, majd s társulati zenekar és 
a közönség óriási tömege, akik 
utolsó utjára kisérték az elhunyt 

főjegyzőt. A sirnál a vallási szer- 

vében Dr. 
bucsuztatta a város halottját, ki- 
emelve az elhunyt érdemeit és 
annak példás munkálkodását, 
amelyet egész életében a köz 
érdekében végzett. Utána Niciu 
tanár bucsuztatta az elhunytat a 
Petroseni gör. kath. egyházközség 
vezetőségének az AGRU Gor. kath 
Népszövetség, valamint a helybeli 
Roman Casino nevében mig a 

román kereskedők és iparosok szö- 

tartás befejezte után a város ne- 
Moga polgármester 

vetsége nevében Sadean mondott 
bucsuztatót, majd pedig a koporsót 
leeresztették a sirba, hogy örök 
pihenőre térjen az, aki egy életen 
keresztül Tárádhatatlanul dolgozott. 

A gyászban lévő opreak csde 
ládnak él 

tén osztozik apunk szerkesztő- 
sége is és ezuton őszinte rész- 
vétünket küldjük szomoruságuk 
vigasztalására. 

Ügyvéd Ur! Fizesse meg Ja- 
kab Amáliának a behajtott és 

felvelt 3558 leit 
(Tisztelt Szerkesztő Ur1 X, Y. Petroseni ügyvéd egy 
évvel ezelőtt behajtott nevemben 3558 Leit, plusz ügy- 
védi költség cimén 2277 Leit és én mind a mai napig 
csak 700 Leit láttam a részemre perelt és beszedett 
összegből. Kérem Szerkesztő urat, legyen olyan jó és 
szólitsa fel a Zsilvölgyi Napló hesábjain X. Y. ügyvéd 
urat, hogy a nekem járó összeget fizesse meg, mert 
kénytelen leszek az ügyvédi kamarához és az ügyész- 
séghez feljelenteni) Részlet egy hozzánk intézettlevélből. 

Igentisztelt X. Y. Petroseni 
ügyvéd Ur ! Kérem, ne vegye rossz 
néven, ha egyelőre csak x. y. 
formában hivjuk fel szives figyel- 
mét arra, hogy a feleknek behaj- 
tott összeget Önnek nincs jogá- 

ban visszatartani, mivel Ön per- 
költsége fejében ugy behajtotta a 
maga részét és a peresitett és 
behajtott összeg kinem fizetése 
kimeriti a sikkasztás tényét és ez 
igen kellemetlen, szinben noet 
fel egy olyan embernek 
mélyét, aki a biróságon állandóan 
az igazságot keresi. Mi azt gon- 
doljuk, hogy egyelőre nem irjuk 
ki világosan az Ön nevét, mert 
hisszük azt, hogy Ön is meggyő- 
ződik arról, hog amit tett, az tör- 
vénytelen és a legnagyobb foku 
visszaélés azzal a bizalommal, 
amelyet Önbe helyezett a felperes 
akinek ŐÖn a pénzét beszedte és 
víezont az összeget neki nem fi- 

zette ki. Ön birói itélettel eltiltotta 
az alperesnek a fizetését, a pénzt 
felvette, de azt elfelejtette annak 
átadni, aki Önt ezzel a behajtás- 

sal megbizta. Az Ön kliense egy 
szegény család, akinek az a 3558 
Let életkérdés és ez az összeg 
őket illeti meg, miért is tisztelettel 
felkérjük, hogy fizesze ki nekik 
a behajtott összeget, mert kény- 
telenek vagyunk őt olyan helyre 
utbaigazitani, ahol ő ugyan meg- 
felelő elégtételt tog kapni, de nem 
hisszük, hogy Ön megmenekülne 
a következményektől. 

A Lusztig 
NőŐI KALAPSZALONBA 
a legszebb tavaszi ujdon- 

ságok megérkeztek 
és olcsó áron kaphatók. 

ismerten olcsóak. Haladás, fejlődés, o 

fesítés Tiszelettel értesítem zsilvölgye mélyentisztelt 1 özönségét, hogy Petrosemiben, sír. Regele Ferein. nd 41 sz. alatt 
CCséfd néven, uri és női konfekció és textil áruházat nyitottam. Kérem a meélyentisztelt közönséget vétel- 

kötelezettség nélkül tekintse meg elismerten szép, ízléses és elegárs kakátroodeljeimet, melynek árai már köz- 

olcsóság és a legujabb divat vezeti üzleti céljaimat. 
Tiszteleltel : eröskerger 



ZSILVŐLGYI NAPLÓ 

Mumkásmorga műsora: 

Szombaton és vasárnap 

- Szőke Szakáli legnagyobb sikerü 

filmujdonsága 

Ne adj kölcsön kártlyára pénzt ! 
Tanulságos és egyben ér- 

dekes kártya per folyt le az el- 
mult héten a petroseni járásbiró- 
ság előtt. A per szenvedő alanya 
egy petroseni kereskedő, aki az 
elmult nyáron betért az egyik fő 
uccáu lévő kereskedőhöz, aki két 
másik petroseni kereskedővel 
kártyázott. A kártyaközben érke- 
zett kereskedő helyet foglalt a 
kártyázó asztal mellett és pár 
percig ült ott, mikor az egyik 
kártyázó előbb ezer, aztán ujból 
ezer leit kér tőle köcsön. Min- 
denki tudja, hogy az ilyen kár- 

tyaadóságok legtöbb esetben be- 
csületbeli adóságok, amelyet ugy 
parancsolja a becsület, hogy ki 
kell fizetni. A kártyázás után a 
kölcsönadó felszólitotta az adóst 

hogy fizesse meg a neki adott 
kettő ezer leit, amelyre az nem 
volt hajiandó, mire a hitelező 

beperelte a Petroseni Járásbiró- 
ságon. A per tárgyalását a na- 
pokban tartotta meg a biróság 
és a felverest elutasitotta kérésével. 

A vesztes felperes tudomá- 
sul vette a biróság itéletét, azon- 
ban feljelentést tett a pénzügyi- 
igazgatósághoz azon a cimen hogy 
az alperes italmérésben hazárd 
játék folyt, amelyet mint az tudott 
dolog szintén külön megadóztat- 
nak, de külön speciális engedély 
kell hozzá, hogy a hazárdjátékot 
üzni leheszen. Az érdekes ügy 
tehát még nem zárult le és nem 
lehetetlen, hogy meglepetést hoz- 
hat magával. 

Sgori Nagá 

80 percig egyenrangu ellenfélként küz- 
dött a Rovina Grivife a vasárnapi első baj- 
noki mecsen a Jiul csapatával, mely 3 perc 
alatt aztán 4:1-re verte „rossz szellemét" 

A Jiul sportklub vasárnap 
tartotta meg idei első bajnoki mér 
kőzését a crajovai Rovina Grivita 
csapatával. A mérkőzés mindvé- 
gig izgalmas és szép játék képét 
mutatta és a vedégcsapat egészen 
nyolcvan percig egyenlő ellenfél- 
nek bizonyult. Már, már ugy lát- 
szott, hogy megismétlődik a ta- 
valyi eset, amikor a erajovaiak- 
nak kétszer is sikerült győzelmet 
aratni a Jiul felett és ez a véle- 
mény majdnem valóság lett. A 
rekord közönség véleménye álta- 

lában az volt, hogy a Rovina 
Grivita a Jiul „rossz szelleme", 
amely csapatnál nincsen szeren- 
cséje. A vezető gólt a Jiul szerzi 
meg Bulik révén, aki szép sóllal 
nyitotta meg a győzelmi gólokat. 
Ez az első félidő vége felétörtént 
azonban a vendégek sem marad- 
tak adósok és egyenlitettek. Ezzel 
az eredménnyel folyt a játék egé- 
szen a nyolcvanadik percig. mi- 
kor is Cozma sebesülése miatt 
a Jiul csak tiz emberrel játszik, 
de ez nem hangolja le a Jiul já- 
tékosait sőt, a finis nél erősen 
belefekszenek a játékba és végre 
megszületik a második gól is, 
amely a crajovaiak hálójába tán- 
col s ujrakezdés után, azonnal 
még egy gól, majd a rákövetke- 
ző percben még egy, amely igy 
4:1 re megpecsételi az ellenfél 
sorsát, amely láthatólag megadta 
magát, mivel egyenlitésre már nem 
volt ideje, mert Cioreanu kitünő 
biró sipja a mérkőzés befejezését 

lelzi. 

Kritika: A vendégcsapat vá- 
ratlanul teljesen egyenrangu el- 

lenfele volt a Jiulnak, amely csak 
nehezen talált magára és több 
gólhelyzetet 
gyott. A crajovaiaknak különösen 
a közvetlen védelme volt jó, 
kapus szonban bizonytalanul moz- 
gott a helyén. Csatársora gyenge 
volt és ennek tudható be. hogy 
nem tudtak gólt lőni. 

A Jiul a mérkőzés legna- 
gyobb részében fölénybe volt sőt 
néha egészen odaszegezte az el- 
lenfélt a kapujához, azonban a 
csatársor nem boldogult a góllö- 
vés tekintetében és csak a mér 
kőzés utolsó, perceiben játszotta 
ki igazi formáját. A védelem E- 
merichel együtt jó volt. 

Cioreanu Bucaresti biró uj- 
ból bebizonyitotta, hogy miként 
kell egy mérkőzést korektul és 
kritikamentesen levezetni. 

Vasárnap. Március 31 én 
Vulturii-Jiul bajnoki mér- 
kőzés lesz Petroseniben. 

A Jiul vasárnap, Március 31 
én tartja második bajnoki mérkő- 
zését Petroseniben a lugoji Vul- 
turii csapatával. Az elmult ésszel 
ezt a mecset lugojon tartották meg 
és az eredmény 7:0 volt a Jiul 
javára. Később a Jiul ujból Lugo- 
jon játszott Kupa mérkőzés kere- 
tében, amikor is a lugojiak ugy- 
látszik elégtétetelt akartak venni 
a bajnoki mérkőzésen elszenve- 

dett vereségért, de nem a sport- 
szabályai szerint, hanem a durva- 
ságokról és gorombaságukról is- 
mert rendszerrel, amelynek az lett 
az eredménye, hogy a Jiul hét 
játékosát sebesitették meg s nem 

kiaknázatlanul ha- 

Csak az számithat eredményre, a ki 
kitartóan játszik. Ne tekintsük 
futó kisérletnek az osztalysors- 
játékon való játékot, hanem ki- 
tartó tevékenységnek, s az ered- 
ménynekelőbb utóbb jelentkeznie 

kell. Ujitsa meg sorsjegyét idejében! 

A M. oszfálgy huzása: 

1935 április 15-én] 
Arad: Banca Goldschmied 

Casa de Pástrare 

Cluj : Banca Iliescu S. A 
conomia succ. 

Institutul de credit." 

Erdélyi és bánáti főárusitók: 

Bresov : Alex Enkelhart Fortuna 

Oradea: Banca Dacia 
nion. 

Tg. Mures : Révész Ernő 
Timisoara: Banca Cent- 
ralá, Banca de scont, 
Banca Timisoarei. 

egy közülök napokig járt kórházi 
kötésre. Igy akarták megbosszulni 
a Jiul győzelmét, amelyet odahaza 
saját pártiájukban aratott a Vul- 
turii felett. 

Ez a rendszer azonban nem 
lehet mérvadó egyetlen csapatnak 
sem. Gorombasággal, testi gsérté- 
sekkel és szándékos hasbarugás- 
sal mecset iátszani csak olyan 
csapat engedhet meg magának, 
amely nincsen tisztába a sport 
szempontjaivaljés elfelejtkezik ar- 
ről, hogy a sportban nem a bosz- 
szuállás kell vezesse a játékoso- 
kat, hanem a becsületes szivvel 
győzni akarás. Erről feletkeztek 
meg a lugojiak az elmult őszön 
és idehaza a legnagyobb felhábo- 
rodást váltották ki magaviseletük- 
kel a Jiul drukkerek között. Ennek 
nem szabad igy menni. Azonban 
ugy látszik ez a rendszer lugojon 
most is tart, mert az elmult va- 
sárnap Pálfy birót a rendőrség 
nek kellett megvédni a veréstől 
Köszönjük, nem kérünk belőle. 
Ha a vendégcsapat azzal a céllal 
jön, ugy ezzel nem szolgálja a 
sportot. 
Lupeni. Lupeni SC.- Lonea 8:0 

A jóformában lévő lupeniek 

Aggancskiállitáson 

történt, amelyet nemrégen rende- 
zett meg egyik vadászegyesület: 

Az első helyért ketten küz- 
döttek. Egy ügyvéd és a patikus. 
Mindketten gyönyörü vadásztró- 
feákkal pályáztak. Szebbnél szebb 
szarvasagancsokat állitottak ki. 

Mindkettőnek gyönyörü fe- 
lesége volt. 

A zsüri elnöke, a csinos 
fiatal földbirtokos nagy dillemá- 

ban volt. Nem tudja, kinek adja 
a dijat. 

A dijkiosztás órájában sem 
tudott a zsüri és elnöke dönteni. 

Az egyik tag megszólalt: 
— Annak kell adni a dijat 

amelyik kiállitó aggancsainak több 
szatva van, mert azok máskülön- 
ben egyforma szépek. 

Mialatt tanácskoztak, meg- 
érkezett az ügyvéd felesége, hogy 
érdeklődjön a zsüri döntése felől. 
A földbirtokos megmondta, hogy 
még neni döntöttek és kikisérte a 
szépasszonyt. A zsüri hiába várt 
elnökére. Másfél óra mulva visz- 

alaposan rávertek a loneaiakra. szatért és azonnal kihirdette az 
Barátságos. eredményt. 

Ujaonmság Tertás Gmaolálás ! — —— 

KÉSZÜLÉK NELKÜL - VILLANY NÉLKÜL 
Gyors és tökéletes 

Mischong, TONI" 
borbély és fodrászüzletében. 

PETROSENI, Str. P. Carol 
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Az ,etnika origina" 
érlelmezése 

A kereskedelemügyi minisz- 
térium az ögszes iparügyi ins- 
pektorátusokhoz körrendeletet in- 
tézett az alkalmazottaknak a ma- 
gánvállalatoknál való foglalkoz- 
tatása ügyében. A nemzetvédelmi 
törvény alkalmazására kiküldött 
bizottság ugyanis felülvizsgálta az 

eddigi bejelentéseket és többféle 
szabálytalanságot állapitott meg. 
A körrendelet ezekre hivta fel az 
inspektorátusok figyelmét. 

A legtőbb kitogások amelyek 
a legtöbb bejelentésnél előfor- 

dultak a következők : 
Ugy a törvény, mint a ren- 

delet szerint az alkalmazottakat 
funkciójuk szerint kellett volna 
felsorolni. Ez nem történt meg. 
Az iparügyi felügyelőségek ezért 
fel fogják hivni a vállalatokat, 
hogy a bejelentéseket ennek meg- 

felelően Igazitsák ki. 
Az alkalmazottak személyi 

adataira nézve is több kifogás 
van. A vállalat megnevezését be- 

legyzett cége szerint kell feltün- 
tetni, megjelölve a vállalat minő- 
ségét, pontos cimét és a helyet, 

ahol müködik. 

Az állampolgárságra vo- 

natkozó rovatban minden sze- 
mély áliampolgárságát pontosan 

be kell vezetni. 
„Origina etnicá". Ebbe a 

rovatba azt a népet kell beirni, 
amelyhez az illető személy tar- 
tozik és ezt nem szabad össze- 
zavarni sem az állampolgársággal 
sem a születés helyével, sem a 

vallással. 
A rendelet szóról-szóra e- 

zeket mondja: Habár ez a rovat 

csupán a minisztérium tájékoz- 
tatására szolgál, mégis ezeknek 
kitöltése a rendelet szerint kö- 
telező. A rovat ki nem töltését a 
minisztérium ugy tekinti, mint a 
törvény szabotálását és a válla- 

lattal szemben alkalmazni fogja 

a törvény 8 ik artikulusát. 
A további megjegyzések : 

Az életkort a születés évével 
keli megjelölni. Az iskolai vagy 
szakképzettségnél meg kell ije- 
dölni a diplomát, precizen fel 
kelt tüntetni a különleges végzett- 
séget, a mesterigazolványt, a 
szakmunkás vagy más hasonló 

kvalifikációt. 
A betöltött funkciók tekinte- 

tében precizebb körülirást kell 
hasznáini minthogy ez szolgál 
alapul a személyzet kategoriájának 
megállapitására, annak beosztá- 
sára, valamint a szászalék kiszá- 

mitására. 
A szolgálati idő tekinteté- 

ben meg kelt jelölni a szolgálat- 
ban lépés évét, hónapját és nap- 
ját. A javadalmazásra nézve össze- 
gezve kell felvenni a rovatba 
az egész év alatt kiadott fizetést, 
valamint a más cimeken nyert 
javadalmazásokat, (lakbér, világi- 
tás, fütés, élelmezés, haszonrésze- 
gedés, gratifikáció stb.) A többi 
rovatot is a legnagyobb teljes- 
séggel kell kitölteni. 

Megállapiítja végül a mi- 
niszteri rendelet azt is, hogy a 

alatt a fellebezési bizottsághoz vállalatok tulnyomó része nem 

sorolta fel sem az igazgatói bi- 
zottságsem a felügyelő bizottság 
tagjait Ezt a hiányt sürgősen 

pótolni kell. 
Az iparügyi felügyelőségek 

fel fogják hivni az iparvállalato- 
kat, hogy amennyiben 
legpontosabban terjesztették fel a 
kimutatásokat haladéktalanul -uij 
és teljesen pontosan kitöltött 
kimutatásokat terjesszenek be, 
mert amennyiben ezt nem teszik 
vagy a bejelentéssel elkésnek, 
vagy ha a bejelentést megtették 
ugyan, azonban azokat nem pon- 
tosan töltötték ki, - kihágást 
követtek el. Az ilyen vállalatokkal 
szemben a törvényes szankciókat 
alkalmazzák. 

HOVA SIET??? 
Rohanok sorsjegyemet megujitani a 

gANCcA HLIESC S. A. ÚLUJ-hoz 

Utmutatás az adó- 
felebbezésekhez. 

A folyó évi adókivetésekkel 
kapcsolatosan nem érdektelen az 
adózó közönség figyelmét felhiv- 
nunk a következőkre : 

Mindenkit, aki adóvallomást 
adott, az adókivetésre, legalább 5 
nappal a tárgyalás előtt, meg kell 
idézni. Meg kell idézni azokat is 
akiket a törvény bármiféle cimen 
felmentett az adóvallomás alól. 
Az 5 napot ugy kell számitani, 
hogy a kézbesités napja az 5 nap- 
ba nem számitandó be sem az 5 
ik nap, ha az törvényes ünnep- 
napra esik. A fellebezést és felül- 
vizsgálati kérések határideje szin- 
tén ezen irányelvek szerint szá- 

mitandók. 
A tárgyalásról jegyzőkönyvet 

vesznek fel, amelynek egy példá- 
nyát az adózónak vevény aláirása 
ellenében kézbegiteni kell. Ha a 
fél a tárgyaláson jelenvolt és ott 
a jegyzőkönyvet átvette a feleb- 
bezési határidő ettől a naptól 
számit. Ha ellenben az adózó nem 
jelent meg a tárgyaláson a jegy- 
zőkönyvet ki kell neki kézbegiteni 
és ezen esetben a fellebezési ha- 
táridő a kézbesítés napjától számit. 

Az adókivetés elleni 20 nap 

ugy az adózónak, mint a kincs- 
tárnak joga van fellebezni. A fe- 
lebbezési tárgyalásra az adózét 
ugyanesak a határidő lejárta e- 
lőtt legkevesebb 5 szabad nappal 

meg kell idézni, 
A tárgyaláson joga van a 

félnek összes indokait szóban 
vagy irásban előterjeszteni s a- 
meunyiben a határozat a törvény 
megsértésével hozatott, vagy va- 
lamely fontos körülmény a meg- 
állapitásnál figyelmen kivül ha- 
gyatott, esetleg hatalmi tullépés 
történt a kincstár részéről, - a 
határozatt közlésétől vagy kézbe- 
sitésétől számitott 30 szabad na- 
pon belül joga van felülvizsgál- 
tatni, kérelmet beadni a törvény- 
székhez, abban az esetben ha a 
tárgyaláson megállapitott adóalap 
100 ezer leit nem ér el vagy az 

Utazás Kinában 
IV 

Italul, mely rendkívül jól 
oltja a szomjat, zöld teát kapunk 
egy kis csésze „Szamsu-val vagy 
rizspálinkával. Evőeszközül pál- 
cikákat adnak, lyeknek a 

lösszeget kell fizetni, nem tá- 
maszthatunk nagy igényeket. 

Egy szomorvan pislákoló petro- 
leum lámpa világa mellett terít- 
jük a kangra gyékényünket, 
miután más ágynemű nem áll 

az utas rendelkezésére s csendben 
Í az ujjonnan érke- 

kezelése bizony erős próbára teszi 
a gyakorlatlan kezeket. Egy 
csomó kinai gyül körénk, egy- 
részt a ritkán látott idegent bá- 
mulni, másrészt mulatni annak 
a pálcikákkal való evésben ta- 

nusított ügyetlenségén. 

Ezalatt ujabb utasok ér- 
keznek s mi kénytelenek vagyunk 
szobánkat egy kinai családdal 

megosztani. Tekintve, hogy a 

mzállásért csak 7 leinek megfelelő 

zettekkel. Nemsokára ujabb ven- 
dégeket kapunk, holmi éhes és 
vírgenc élősdiek személyében, 
melyek kitartóan kisérik az utast 
egész Kinán keresztül. Az éjszaka 
csendjét egy egy kutya ugatása 
szakitja meg, a szomszéd szo- 
bából Mah Jong kockák csatto- 
gása hallatszik át, messzíről 

egy verkli hangja szürődik át a 
falon s mi lassan álomba me- 

rülönk. 

Tehát az autó ut végére 
érkeztünk, hol a hatalmas észak- 
nyugati hegyláncok állják el u- 
tunkat. Még egy évvel ezelőtt, 
csak katonaság segítségével ki- 
sérelhettük volna meg az átke- 
fést, mivel a környező hegyek 
tele vannak bandítákkal s a véd- 
telen utasnak vajmi kevés remé- 
nye volt az átkelés sikerét ille- 
tőleg. 

Most azonban egy német 

társaság repülő járatot létesített 
itten, mely talán már rövid idő 
mulva, Turkesztán és Szibérián 
keresztül Európával lesz össze- 
kötve. Igy négy óra alatt röpü- 
fünk át azon a hegyláncon, me- 
Iyen az átkelés máskor három 

heti öszvéren való utazást tartott. 
(Folytatjuk) 

illetékes kir táblához ha a meg- 
állapitott adóalap 1000 leit meg- 
halad. A törvényszékhez benyuj- 
tandó felfolyamodásra 50 leiles 
okmánybélyeg és 2 leies repülő- 
bélyeg a táblához tartozóra pedig 
100 lei okmány és 2 lei repülő- 
bélyeg ragasztandó. A felfolya- 
modásnak lényeges kelléke, hogy 
a fellebező pontos lakcimét, ahová 
az idézés küldendő, pontosan irja 
be a felfolyamodásba 

- Krónikus gyomorbaját 
(gyomorégés, gyomorfájás, sava- 
nyu felbölögés, görcs, pütfedtség 
stb) meggyógyitja a SALVACID. 

—– Akut gyomorrontás el- 

len vegyen óránként 2–2 szem 
SALVACID pasztillát a tünetek 
(hányás, görcs, láz, bevont nyelv 
stb.) megszuüntéig. Biztos és gyors 
gyógyulás, 2000 belföldi és kül- 
földi orvos elismerő véleménye. 
15 szemet tartalmazó tubus L. 50 
50 szemet tartalmazó üveg L. 150 
Kapható a gyógyszertárakban és 
a romániai képviseletnél: Szent 
István gyógyszertár, Orades, Str. 
1. C. Bratianu 60. 

Munkáskaszinó 
PETROSENI 

Uj vendéglős: 

ora Afloxamdru 

Kitünö ételek és italok 

a legolcsóbb árban. 

Kosztosokat elfogad. 

A vendéglőben Kádár 

szolgál ki. 

A grafológia csodája. 

Zsombok Zoltán, a rádióból 

is ismert iró grafológus az egyén 
irása és egyéb adatai alapján la- 
punk olvasói részére analiziseket 
készit, ha az alanti szelvényt ki- 
töltve beküldik. Ez az akció nem 
üzleti jellegü, mert az iró a ki- 
dolgozás honoráriumát elengedi 
s csupán a hirdetés és a megvá- 

laszolás költségeire kér 25 lei 
bélyegösszeget. Minden olvasó 
jelentkezhet, akit pedig személyi 
kidolgozások nem érdekelnek, az 
bárki másnak pársoros irását és 
korának megjelölését küldheti be. 
A levelek igy cimzendők: Zsil- 
völgyi Napló szerkesztősége Pet- 
roseni „Orafológia" 

Grafologiai útalvány 

Név: 

Cim: 

Családi állapot 

Testi hiba........ .. 

Szül. év, hó, nap 

.
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—- Baktay Ervin-A boldog 
völgy országa. Kalandozások 
Kasmirban. Baktay = ,A világ 
tetejlén" épen csak megemlitette 
Nasmirt, ahonnan elindult, hogy 
eljusson Nyugat-Tibetbe. ,A bol- 
dog völgy országa" most megie- 
mertet bennünket Kasmirral, ezzel 
a csodaszép vidékkel, amelyet az 
utaxék joggal neveztek el , keleti 
svájenak. Baktay több izben is 
felkereste Kasmirt, hosszu hóna- 
pokat töltött ott és töviről-hegyire 
végigjárta ennek a csodálatos or- 
szágnak vizeit és hegyeit. Kagmir 
magasan fekszik a Himalája ölé- 
ben, minden oldalról égbenyuló 
hgyláncok zárják be s e hegy- 
keoszoru közepén terül el a Dzsé- 
lam folyó magaslati platója, a- 
melyet a régi keleti költők „Bol- 
dog völgy"-nek neveztek. A Dzsé- 
lám folyót és a hires, nagy kas- 
miri tavakat a jellegzetes kasmiri 
jármüvön, bárkaházen járjuk be a 
szerző vezetésével és megismer- 
jük ezt a különös, a maga nemé- 
ben egyedülálló vizi életét. Felke- 
ressük Szrinagart, Kasmir fővá- 
resát, a „Kelet Velencéját" és 
megesodáljuk a kasmiri nép mü- 
vészetét, a remek fafaragásokat 
szőtteseket, ezeket az egész vilá- 
gon keresett és nagyra értékelt 
mutárgyakat. A kasmiri nép maga 
is rendkivül érdekes, különös em- 
berfajta, amelyben Kelet és Nyu- 
gat ókori s ujabb népfajainak so- 
kassága vegyitette egybe vérét és 
sajátosságait. Végre aztán a szerző 
elvezett bennünket a kasmiri he- 
gyek világába, sátorozva, lóháton 
és gyalog járjuk be a felségesen 
szép magaslati rétségeket, a hires 
kasmiri „margó"-kat, a tajtékzó 
hegyifolyók völgyeit és látogatást 
teszünk a magyarszületésü nagy 
orientálistának, Stein Aurelnak ha- 
vasi táborhelyén is. Stein Aurel 
előtt 100 évvel Körösi Csoma 
Sándor járt ezen a tájon és a 
magyar kapcsolaiok még közelebb 
hozzák szivükhöz „A boldog völgy 
országát", a világ egyik legcso- 
dálatosabb táját... A Magyar Föld- 
rajzi Társaság Könyvtárának uj 
sorozata, Franklin kitünő kiálli- 
tásában diszes vászonkötésben, 
arany nyomással jelent meg szá- 
mos szebbnél szebb fényképpel 
műümelléklettel, térképpel 240 lei 

minden könyvkereskedésben vagy 
Lepagenál Cluj. Kérje az uj uta- 
zási és Franklin könyvek jegyzékét. 

—– Dos Passos: 42 szé- 
lességi fok. Dusan és tarkán, 
mint az amerikai élet, szövődik a 
cselekmény. Sok ponton fakad és 
fut, hömpölyög New-York felé. 
Világesemények futószalagján fej- 

lődik s bogozódik az egyéni sors. 
Az amerikai életnek senki meré- I 

szebb, hivebb, eredetibb képét 
nem adta még. Uj ember, uj i- 
rány, uj ritmus az és egy nem- 
zedék élete pereg le előttünk a 
remek regényben. Mindnyájan be- 
leesünk a 42 szélességi fokba, 
ahol dübörög a vitág és kavarog- 
nak az emberi sorsoek. Uj és ér- 
dekes Dos Passos regénye amely 
nem hiába aratott világsikert. A 
hatalmas regény remek kiállitás- 

460 ban, egészvászonkötésben, 
oldalon, Kosmos kiadásban 110 
lei minden könyvkereskedésben 
vagy Lepagenál Clul. Kérje a 
Kosmos könyvek jegyzékét Lepa- 
getől. 

— Nagy Pátl. A dialekti- 

kus materisalizmus. Tartalmá- 
ból kiemeljük: A világnézetek 
válsága és alapformái: a materi- 
alizmus és idealizmus. Mi a dia- 
lektika ? Mi a történelmi mate- 
rializmus ? Az osztályok. Az alap 
és fölépitmény. A vallás. A mü- 
vészet. A tudomány. A dialektikus 
materializmus, mint világnézet, 
stb. atb. Ára 40 Lei a Lepage 
könyvkereskedésben Cluj. 

- Annie Besant és C. W. 
Leadbeter-Karma az igazság 
okkult törvénye. Ez a könyv 
megnyítja azt az elzárt ísmeretfen 
felsőbb világot, ahol sorsunk 
szálait szövik s megadja feleletet 
sok eddig megoldatlan kérdésre, 
melyet az élet, a halál s a sors 
nagy problémát vetnek fel min- 
denki eott. Ára 119 Lei a Lepage 
könyvkereskedésben Cíuj. Kér- 
jen teljes ingyen árjegyzéket. 

Foto Zeichner 
Peireosemi 

gépek raktára. A gépek 
könnyen kezelhetők és bárki 
elsajátithatja a fényképezést. 

Olcsó árak! Kitünő márkák! 

Legszebb ajándék egy fényké- 
pező gép. 

A legujabb tipusu fényképező- 

z a Éleeirieca S. D, A. 
FrSEN - anyagakvára: 

tart mindennemü magas és alacsony feszültségű seedele 
anyagokat. 

a leglutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRO z GAZDÁK, 
Általános Biztosító R evonvtársas á 

0.0 Aaptőke és biztonsági alap 8.00 
23I végén Biztonsági alapok j931 

Erdekközöss ségben a DUNA 

g 
Leien felül 

57 e0 Lei. 

A bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

vVállal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
öveg, autó szállítmány stb. biztosításokat kartellenkivül legolcsóbb 

tt. dijtételek mellfe 
n kőt nks mellett rendkívüli előnyös 

egész zsilvölgyében. 
Joanovits ház. 

munkásbiz itásokat az 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. 

a ebb Vi 

indentele festő és mázoló mun- 
kát, a cgolcsőbb apfez 
Meűvészi kivitelü 
legszebb szinekben. Fe esték kercs. 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo állandó 

ára. 

nagy 
kt 

R
.
 

PETKOSEN! 
Sir. klé 
Ferdinand 

: EOSEN 
Rum, likör és cognageyár. Borpincészet, sör 

a és szeszes italok nagyrak 

BUCUÜRESTI ÉTTER "EMkáÁVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

– Lakodalmi és alkalmi 
okrok, a legolcsóbb árban, 

azonnal készülnek, Be- 
virágüzletében. 

inai Vilá glapja Szinházi Élet 
Délibáb, és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

é 

Hdlgyeim 
éít s 

lavasz! 
Szeplők és májfoltok 
elleni krémet, kozmeti- 
kai cikkeket, csak is a 

KIGYO 
DROGÉRIÁBAN 

vásároljon. 

Megjelent és kapható 

Molnár Sándor 

uj verses
k önyve 

Megrendelhető 
lapunk kiadókivataja utjan. 

száma. 
—– Az erdélyi szemle uj 

Az Erdélyi Szemle uj 
száma a következő tartalommal 
jelent meg : Magyar B. A nume- 
rus valachicus magyar tanulságai 
Szabó A. Egy tragikusos székely 
tudós élete és halálja Féja G. A 
székely őserő szoboralakját min- 
tázta meg Tamási Aron Ábelben. 
Vengel J. Mécs László Erdélyben. 
Mécs L Ketten szerelmesek be- 
lém. Vers. Kisebbségi sorsunk 
tükördarabjai. Grói! Bethlen 
György. A székely autonomiáért. 
Walter Gyula és Oredinár Aurél. 
Szindarabrészlet. Ady Mariska, 

Feley Bertalan, Lésy Magda, ver- 
sek. Szinház és művészet. Sport. 
A célfutball lesz a jövő labdajá- 
téka. Közgazdasági hirek. Képek. 
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ZEsvélgyi 

öztébsm 


